
Warszawa, 04/12/2020

BDG-ZI.0430.8.2020

Odpowiedź na pytania oferenta

 W związku z pytaniami przekazujemy odpowiedzi na pytania oferenta :

Pytanie 1

Poz. 1. Monitor AOC 31,5" Q3279VWFD8 - czy dopuszczacie Państwo sprzęt równoważny 
innego producenta ?

Odpowiedź 1

Zamawiający nie dopuszcza sprzętu równoważnego w tym zakresie.

Pytanie 2

Poz. 3. Nagrywarka DVD USB  3.0 - 15 szt. Czy chodzi o urządzenie wewnętrzne czy 
zewnętrzne ?

Odpowiedź 2

Zamawiającemu chodziło o urządzenia zewnętrzne.
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